YPOK Ne 28
TEMA. MHOXXEHHA MHOIO4YJIEHIB

HdaTta

Yuutens

MerTa: cdpOopMyBaTH BMiHHSA BUKOHYBATU MHOXEHHSA MHOrOYNeHis.

Tun ypoky: 3aCBOEHHS HOBUX 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6naaHaHHA Ta HAOYHICTDb:

X4 YPOKY

I. OpranizaniitHui eran

II. IlepeBipxa ZoMAaNIHLEOIO 3aBIAHHS,
aKTyaJisauia OMOpHUX 3HAHB i BMiHB

1. IlepeBipka 3aBRaHHA, 3aJaHOTO 3a MAPYIHNKOM

2. MaTeMaTHYHHM THUKTAHT

Bapianr 1

Bapianr 2

1) 3anumitTs OZHOYNEHH, OJePKaHi Bif MHOXEeHHA OHOUICHA

y2 2 x2
Ha KOXXHHH i3 4jIeHiB MHOTOWJIeHA
2y° -4y +7 x* —-3x+5

2) BukoHaliTe MHOKE€HHSA

MHOTOWIeHa 3x —2y HA OHOWIeH —x°

MHorowreHa 3a —b Ha ogHOWwIeH —2b°

3) BukoHaiiTe MHOKEHHS

onHowleHa 3a’x Ha MHoOrounen

oxHOUYIeHa —5by® Ha MHOTOUWIEH

-4ax® + x° 2b%y-b®
4) Po3B’axiTh piBHAHHA
3x(x-2)+3x(6-x)=0 2x(2x-3)+4x(5-x) =0
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111. BusuenHsa HOBOTO MaTepiay

1.
2.
3.

Ilnan suBuenHHA memu

IIpaBuJio MHOXEeHHSA JBOX MHOT'OYJIEHIB.

CxeMH, 3a SKMMH MOYKHA MHOYKHUTH MHOTOUYJIEHH.
IIpuxkiaagu MHOMKeHHS OLIBIN HisK IBOX MHOTOYJIEHIB.

IV. 3akpinienns HOBMX 3HAHB i BMiHb

1. Po6ora 3 mixpy4HUKOM

2. loxaTKORi 3aBTaHHESA

Buxkomnaiire aii, akmo x =a +b, y =a -b:
5x +3y;

4x -2y;

2x —-xy;

Sy +3xy;

—3x —2xy;

2x —x(y —1);

3y(2x-1)-5x(1-y);

2x(x —y) -—3y(x +y).

Po3s’sakiTh piBHAHHSA:

3(x +1)(x +2) —(3x -4)(x+2) =36;
2(3x -1)(2x +5) -6(2x —1)(x +2) =48.
Poss’saxiTh sagauy. [JoOyToK ABOX MOCHiIOBHEUX LijKuX yuces Ha 38

MEeHMIN, Hi Ao6YyTOK HACTYIHHX ABOX MOCJHIZJOBHHUX 4YHCeJ.
3HaiAiTh i yKcaa.

V. Ilig6ourra mixcyMmkiB ypoky

VI. JomamHe 3aBaauasa

1. 3aBOaHHA 3a NiAPYYIHHKOM:

2. Jodamrkose 3a8danns. Cepen nob6yTKiB
(2a-4b)(3a-8b), (4b-24)(8b-3a), (40 -2a)(3a-8b), 2(2b—a)(8b-3a)

BHUOepiTh Ti, AKi MOKYTH OyTH IIEePeTBOPEHi B OAUH i TOH caMuil MHO-
rowieH, Cipobyiite oe 3po6uTH, He BUKOHYIOYM MHOXKEHHS.
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